

Példamutatóan helytálló vagyongőrök

Beszámoló a IX. Veszprém Megyei Vagyonvédelmi és Családi Napról.

Négy vagyongőr kapott kitüntetést a IX. Veszprém Megyei Vagyonvédelmi és Családi Napon, a kislódi eseményen több mint háromszázan vettek részt.

A Sobri Jóska Kalandparkban szervezett program zárásaként a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Veszprém Megyei Szervezete átadta a „Kiváló Vagyonőr” kitüntetéseket. Ezzel a vagyonvédelem területén hosszú ideje végzett magas színvonalú munkát, kimagasló szaktudást, példamutató helytállást, szakmai közösségben végzett aktív tevékenységet ismerték el – immár tízedik éve. A díjakat Sánta Károly, a kamara Veszprém megyei elnöke és Csík József, a kitüntetést odaítélő bizottság elnöke adta át. A kitüntetettek szakmai tevékenységét Rácz László titkár ismertette.

Andróczy Zoltán az objektumőrzés, a járőrszolgálat és a rendezvénybiztosítás területén végzett kiemelkedő munkát, valamint a civil életben is példás magatartást mutat.

Mészáros Lajos szakmai, elméleti és gyakorlati felkészültsége példaértékű, fegyveres személy- és vagyongőrök oktatási anyagainak a kidolgozásában is részt vett.

A tapolcai postán szolgálatot teljesítő Takács János udvarias, segítőkész vagyongőr, a szabálysértések és bűncselekmények megelőzésében hatékony, valamint érdemeket szerzett sportrendezvények biztosításában is.

A három kiváló vagyongőr elismerésén kívül a kamara országos szervezetének az elnöke, Német Ferenc arról beszélt, hogy a mindennapi hősök közöttünk élnek. Közéjük tartozik Dénes György, aki ártalmatlanította a bűncselekmény helyszínén tetten ért elkövetőt. Szakszerű fegyverhasználattal megállította a tettetést anélkül, hogy annak az életét, illetve mások épségét veszélyeztette volna.

Dénes György kiemelkedő tevékenységét a vagyonvédelmi kamara Baranya Megyei Szervezete is értékelte és jutalmazta.

A vidám, kalandokkal teli családi napon a szervezők próbára tették a vállalkozó kedvű személy- és vagyongőröket. Tesztlapot tolthettek ki a megszerzett tudásukat bizonyítandó. A kitöltők közül Kindili László, Takács Jánosné és Zabó László kapott jutalmat.

A kamara tagjai közül a legtöbben gyermekeikkel, unokáikkal együtt, családosan pihentek és kalandoztak egész nap a parkban, a kikapcsolódásra kiváló időjárásban.

A RENDEZVÉNYEN KÉSZÜLT FÉNYKÉPEKET KERESSE GALÉRIÁNKBAN!